P3. Ein Radiosender organisiert eine Jugenddisco und verlangt 8 € Eintritt.
a) Wer Mitglied im Radio-Club ist, bekommt 15 % Rabatt auf den Ein-
trittspreis. Wie viel Euro bezahlt man als Mitglied?

b) Fiir die Silvesterparty wird der Eintritt auf 10 € angehoben. Um wie
viel Prozent wird der Eintritt erhoht?

P4. Nach einer Weihnachtsfeier jubelt der Veranstalter: ,Es waren 2400 Jugendliche da! Das sind ein
Viertel mehr als im Vorjahr.“ Wie viele Jugendliche waren im vergangenen Jahr da?

P5. Eine Tiite Gummibéren wird so verteilt, dass  ["A--1T der Kinder 113
jedes Kind gleich viele bekommt. Ubertrage
die Tabelle in dein Heft und ergénze die feh-
lenden Werte. Wihle fiir die letzte Spalte selbst ein weiteres Zahlenpaar.

Anzahl der Gummibéren pro Kind | 30 5




